
 
P O R O D     N O V É H O     L I D S T V A! 

 

Porod nového lidstva! 

Staré vědění z Atlantidy a Egypta bylo mimo jiné téma přednášky 26.5.2010 

 

Přichází čas největší změny, kterou nyní všichni můžeme prožít. Májové označovali tuto 

nynější fázi jako „konec času“, avšak tentokrát jde o konec velmi velkého a významného 

cyklu čtyř malých cyklů. Tudíž posledním cyklem věku světa byla Kali-Yuga. Začal nový 

cyklus a pravda je, že tím není myšleno žádný konec ve smyslu zániku, ale pouze přechod do 

dokonalého nového bytí. Mayský kalendář končí, protože tato forma počítání času nebude už 

víc existovat. Vše má tedy svou správnost.  

„Všechno nové vytváří květen“ a tentokráte dal fascinující odhalení, které bylo dosud známé 

jen velmi málo lidem na tomto světě. Ve svém minulé přednášce již Drunvalo hovořil o tom, 

že Mayové, Hopiové, Kogi a Arjuacao nás vidí jako potomky ztraceného kontinentu 

Atlantidy.  V tomto globálním živém přenosu byly odstraněny pochybnosti a nejistoty o 

existenci Atlantidy, které lidi uplynulých 2000 let vztahovali k tehdejšímu kontinentu a šířily 

se ústním podáním.  

Jen když znovu poznáme rozsáhlé souvislosti naší vlastní historie, budeme rozumět odkud 

přišly všechny naše současné problémy a můžeme tak dovolit vyléčení s dlouhotrvajícím 

účinkem!  

Před více než 13.000 lety začalo kolabovat naše vědomí a lidstvo začalo své vědomí ztrácet. 

V Bibli je to označováno jako „pád“. Muselo být uděláno něco, abychom ho zcela neztratili. 

Zemská osa se posunula a tím se Atlantida propadla do moře. Mayové, Kogiové a Arujaco 

nastoupili do svých lodí, aby hledali novou zemi a nakonec ji našli.  



Leč lidské vědomí dosáhlo velmi nízké úrovně. Muži a ženy, kteří byli kdysi ve svém rozvoji 

vědomí velmi pokročilí, se chovali jako barbaři. Jejich Merk-Ka-Ba, světlo které obklopovalo 

jejich těla, kleslo dolů.  Proces byl nenávratný, protože magnetické pole Země zmizelo a 

paměť lidstva se ztratila! 

 

A teď se vrací něco, co již bylo ověřené a vyzkoušené. Tento experiment jsme provedli před 

13.000 lety! Smysl a účel tohoto projektu byl, vrátit lidem vědomí procesem iniciace různých 

úrovní. To se stalo před cca 13.000 lety a trvá to až k dnešnímu dni do současnosti. Sama 

existence ví, že není možné vždy zachránit všechny živé bytosti, přesto celý proces, tak jak 

byl tehdy myšlen ve svém výsledku, je úspěšně projít různými úrovněmi! 

To je pravá historie. 

Před tímto hlubokým pádem vědomí zůstalo několik lidí nedotčeno, aby toto tajemství hlídali 

tajemství a ujmuli se těchto výzev.  Vaše geomantie, vaše moudrosti o zemi byli nakonec 

zahrnuty do mřížkové struktury lidského vědění, které kdysi obklopovalo Zemi, tím může být 

tato síť dnes znovu zhotovena.  

Důležité je vědět, že každá forma života na Zemi potřebuje tuto síť vědomí a všechny formy 

života jsou protkány s touto sítí vědomí, které znovu Zemi obklopuje. Bez této sítě by dnes 

neexistovalo žádné vědomí! 

 

Když vědeckými fakty a poznáním porozumíme historii, budeme žasnout nad výsledky tohoto 

13.000 let trvajícího experimentu. Naše srdce by se naplní radostí, neboť smíme být svědky 

porodu Nového lidstva! 

 

Zjistíme, že v životě existuje mnohem víc, než jsme si dosud uměli představit. Je to 

fascinující odhalení!  

 

Je faktem, že v roce 2012 prožije lidská rasa naprosto nový začátek, neboť naše cesta  je 

v tomto bodě definitivně ukončena! – uvolněte se tedy a vnímejte jen svobodu při všem, 

co přichází! 

S láskou z celého srdce: Drunvalo 

http://drunvalo-melchizedek.de/   pro www.zemeandelu.cz přeložila Marketa Selinijana 


